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  ( ކުންފުނި / އިންވސެްޓްމަންޓއެްނމަަ އުފއެްދި އަހަރއާި މޤަްސދަުތައް ބަޔާންކރުަންވަނެއެވެ. މަޝރްއޫު ހުށަހޅަާ ފަރާތގުެ ތއަާރަފް / ވަނވަަރު:    -4

 މިގޮތުން ރޖަިސްޓރްީގެ ކޮޕީ، ކުންފުނިން އެނމްެފަހުން ފީދއަްކާފައިވާ ސްލިޕްގެ ކޮޕީ)
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 މަޝރްއޫަށް އިންވެސްޓްކރުަން ގސަްދުކރުާ ގޮތުގެ ތަފްޞީލް:   -8

 ވާނއެެވެ. * މަޝރްއޫަށް އިންވެސްޓް ކރުމުަށް ގސަްދުކރުާ ގޮތއާި އިންވސެްޓމްަންޓް ގެނއަމުަށް ގސަްދުކރުާ މއުްދަތު އެނގޭނޭ ރިޕޯޓއެް ހުށަހަޅަން  

 * އިންވސެްޓް ކރުުމަށް ބޖަެޓް ހޯދާނޭ ގޮތް:  

ގއަި ބުނެފައިވާ މައުލމޫާތު ހިމަނަންވާނއެެވެ. ނުވަތަ   އެހެންފރަާތަކުން    4ރާތާބެހޭ  ( ޖއޮިންޓް ވެންޗަރ ހދަާފަ   * ޖއޮިންޓް ވެންޗާ ހދަައިގެން.      

 ކރުޑެިޓް ގރެެންޓދީޭނަމަ އެފަދަ ލިޔުންތއަް ހުށަހޅަާންވާނއެެވެ. މިގޮތުން ކރްޑެިޓް ދޭނެ މއުްދަތު ހމިަނާފއަި އޮންނަންވާނެއެވެ.)  

  * ލޯނުނަގއަިގެން.      

 (އމަިއްލއަަށް ކރުާނމަަ، މާލީގޮތުން ޤބާިލްކަން ސބާިތުކޮށދްިނމުަށް ފާއިތުވި ތިނމްަހުގެ ބޭންކް ސްޓޭޓމްަންޓް ހުށަހޅަަންވާނއެެވެ.)  އމައިްލއަަށް.*      

 ލް ހިމަނަންވާނެއެވެ.) ތީގައިވާ މައލުޫމާތުތކަުގެ ތފަްޞީ(މަ

 ބމިުގެ ޕްލޭން:  -9

 ލް ކރުެހުން ހުށަހޅަަންވާނެއެވެ. މިގޮތުން:..... ނެގޮތާއި، ޢމިާރާތްތަކުގެ ތަފްޞީ* ބިންލބިމުަށްފަހު ބމިުގައި އިމރާާތް ކރުާ  

 ފރަާތުގެ ވއިު.  4* ޢމިރާާތުގެ      

 : (ކނޮމްެ ޓޭންކއެްގެ ކެޕސޭިޓީ)ލް * ޓޭންކްތަކުގެ ތަފްޞީ     

 ހުށަހޅަަންވާނއެެވެ. އއެބްސަްވުން ހެދމުަށްފަހު ޢމިާރާތް ކރުމުުގެ ހއުްދަނަގއަި ކޮޕީ މިއދިާރާއަށް *      

 * ހޅޮިލއަިން އަޅާނެގޮތުގެ ކުރެހުން.   

 ތަފްޞީލް: (އިސްކަނދްޭ ތަރުތބީުން) ތުންނަށް ކޮށދްޭނޭ ކަންތައްތައް ނުވަތަ މާލީ އެހީގެއޖިުތމިާޢީ ޒިނމްާގެ ތރެެއިން ރަށަށް / ރއަްޔި -10
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 ( އިތރުު ސފަްހާއެއް ހިމނެިދާނެއެވެ.)  

 ހުށަހޅަާ ކުލި:   -11

 ހުށަހޅަާ އަގު  ކުލީގެ ތަފްޞީލް 

  މސަދްުވަހަށް މަހަކު އަކަފޫޓަކަށް 30ފރުަތމަަ  1

  މސަދްުވަހަށް މަހަކު އަކަފޫޓަކަށް 30ދެވަނަ   2

  މސަްދުވަހަށް މަހަކު އަކަފޫޓަކަށް 30ތިންވަނަ  3

  މސަދްުވަހަށް މަހަކު އަކަފޫޓަކަށް 30ހަތރަުވަނަ  4

  އަހަރަށް މަހަކު އަކަފޫޓަކަށް ހުށަހަޅއާަގު:  5މއުްދަތު އިތުރުކރުާނަމަ ކޮނމްެ  

 

ފއަިވާކމަަށް އިވެލއުޭޝަން ކމޮިޓއީަށް ފާހަގަ ކުރެވއިްޖެ ހމިަނާ* މބިއަިގައި ޕރްޮޕޯސަލް ކމާިޔާބު ކރުުމުގެ މޤަްސދަުގައި އެކަށީގެންނުވާ މިންވަރއެްގެ އަގެއް 

 ނމަަ، ޕރްޮޕޯސަލް ކެނސްަލްކރުެވޭނެއެވެ.

 ބމިުގއަި ކރުުމަށް ގަސދްުކުރާ ވިޔަފރާީގެ ބާވަތްތައް: (އިސްކަނދްޭ ތަރުތބީުން) -12
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 ( އިތރުު ސފަްހާއެއް ހިމނެިދާނެއެވެ.)  

 ރއަްކާތރެިކމަުގެ ގޮތުން އޅަާނެ ފިޔަވޅަުތަކުގެ ތަފްޞީލް:  -13
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 .. ...............................................................................................................................................:* އިނސްއުަރެންސްކރުުން    
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 ( އިތރުު ސފަްހާއެއް ހިމެނދިާނެއެވެ.) 

   ދމުަތް ދިނމުަށް ގސަްދުކރުާ ގޮތާއި ގޑަިތައް:ހި -14

 ............................................................................................................................. ............................................................ 

 (އިތރުު ސފަްހާއެއް ހިމެނިދާނެއެވެ.)   ................. ............................................................................................................................. 

 ޢމިރާާތް ނިނމްއަި ހިދމުަތް ދޭންފަށާނެ މއުްދަތު :  -15

ޝެ   ގޮތުގެ  ގެންދާނޭ  ކރުއިަށް  މަޝްރޫއު  ހދިމުަތްދިނމުާހމަައަށް  ނިނމްައި  މަސއަްކަތް  ފެށިގެން  ދުވަހުން  ސޮއިކރުާ  އއެބްސަްވމުުގައި  ޑިއުލް  * 

 ހުށަހޅަަންވާނެއެވެ. ( ޝޑެިއުލް މިފމޯާއެކު އެޓޭޗްކރުެވިފައިވާނއެެވެ.) 

 

 

 ދުވާލަކު ވއިްކޭނެ އަދދަު:  -16

 ............................ .........................................................................................................................................* ޑސީަލް:  

 ........................... ......................................................................................................................................... * ޕެޓރްޯލް:  

 .................................... ..............................................................................................................................* ކރަސާީނު:  

 .......................................... .............................................................................................................................* ގސޭް:  

 .......................... .....................................................................................................................................:* އެހެނިހެން  

 

ވާނޭހެން ޕްރޮޕސޯަލް  ނޯޓް: ޕރްޮޕސޯަލް ފމޯެޓދްެވިފައިވީނމަަވެސް ކުންފުނި އިންވެސްޓމްަންޓްތަކުން އެފރަާތެއްގެ އމަިއްލަ ފޯޓްގައި މި މާއްދާތއަް އުނި ނު 

 ހުށަހޅެިދާނއެެވެ. 

 

 ސއޮި:(ސްޓމޭް).................................................................... 

 ނަން:.............................................................................. 

 ތާރޚީް:............................................................................ 


